微博



南开大学 办公 招生 就业 教务 科技 图书 南开要闻 综合 校园 专题 评论 学术 人物

信息门户 新闻中心 影视 软件 杀毒 网关 邮箱 旧版

校报 觉悟 电视 广播 BBS

您当前的位置: 综合新闻 正文

新闻网搜索

## 应用数学与多学科研究国际会议南开举行

来源: 南开新闻网 发稿时间: 2011-06-15 18:18

南开新闻网讯(通讯员 李红琴 记者 张轶帆)6月13日至15日, "2011南开: 应用数学与 多学科研究国际会议"在南开大学省身楼召开,包括30名国外代表在内的百余名在应用数学各 研究分支具有国际声望及影响的专家学者参加会议。陈省身数学研究所所长龙以明致开幕词。

本次会议由南开大学长江学者、美国南卡罗莱纳大学终身教授王奇和南开大学数学科学学 院教授段火元担任主席,应邀参会代表包括美国普林斯顿大学教授鄂维南、纽约大学教授林芳 华、中科院院士林群等。

本次会议主题为应用数学和跨学科研究,议题包括应用偏微分方程、数值分析、软物质建 模和计算、高性能计算、优化和生物数学分析、随机方法在科学与工程中的应用等。会议旨在 促进应用数学各相关领域的研究,如软物质/复杂流体、生物、材料研究、优化,以及集合了 算法开发、高性能计算和各种先进计算平台利用方法的科学与工程计算问题。

据会议主办方介绍,在过去的20年里,发达国家一直高度强调跨学科研究,为了攻克世界 范围内最具挑战性的问题,跨学科科研训练和跨学科研究已经成为最有效的研究模式之一,但 在中国,跨学科的研究氛围相对较淡。因此在陈省身数学研究所举办这样一个国际会议意义极 为重大,会议将促进跨学科研究模式在中国的蓬勃发展,并成为未来的主导力量。

此外,第一届应用数学与交叉学科的国际会议已于2006年6月于南开成功召开。本次会议 将再次为各学科专家提供一个合作的平台,继续促进多学科交叉研究,活跃学术氛围,开辟新 的研究课题,研究新的途径,解决实际问题,旨在为中国国防、国民经济建设服务。

编辑: 冀宁

分享南开大学新闻









## 专题推荐



迎接党代会 展望新未 为迎接第八次党代 会的召开,本网特设此 专题,激励全校师生员 工为建设世界知名高水 平大学努力奋斗。



青年: 让思想飞 "青年:让思想飞"为 主题的CCTV观众影响力 大型展演首站活动在南 开大学举行。

## 新闻热点

- 南开新增18名新世纪优秀人才
- "红歌嘹亮•青春飞扬"学生歌咏比赛举行
- 100名学子获浦发励志奖学金
- 校领导到物理科学学院调研
- 诺贝尔经济学奖得主菲尔普斯访问南开
- 南开大学专家研发试剂 为黄瓜验毒
- 【1128期】自主创新 打造科研重镇
- 机关党委举办青年干部庆祝建党九十周年演 讲比赛
- 南开东艺系毕业作品展刮起"中国风"
- 化学学院为分子科学与工程专业学生举办欢 送会

相关新闻:

高校链接: 北京大学 | 清华大学 | 人民大学 | 复旦大学 | 同济大学 | 北师大 | 西安交大 | 浙江大学 | 上海交大 | 华中科大 | 中山大学

天津大学 | 武汉大学 | 厦门大学 | 山东大学 | 四川大学 | 哈工大 | 南京大学 | 香港大学 | 香港中文大学 | 香港科技大学

媒体链接: 人民网 | 新华网 | 光明网 | 中青在线 | 北方网 | 央视 | 中广网 | 凤凰网 | 天津网|中国社科杂志社 | 科学网|中国网 | 教育信息网

本网站由南开大学新闻中心 设计维护 Copyright ©2010 新闻热线: 022-23508737 投稿信箱: nknews@nankai.edu.cn

> 网站总访问量: 人次 津ICP备 05003116 号